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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 11.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR DR. ZECA  

Projeto de Lei 077/2025: 

Promove alterações na Lei 14.837, de 07/11/2023, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 118/2025: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa à senhora LIAMIR SANTOS 

HAUER. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA  

Projeto de Lei 119/2025 

Institui o Programa “CATA-TRECO”, destinado à coleta de resíduos volumosos no 

Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n° 169/2025: 

Promove alteração na Lei n.º 7.570, de 11/05/2044, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY  

Projeto de Lei 133/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSOEL DA CRUZ 

BORGES. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

       CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 139/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor OLAVO NELSON 

FERREIRA RIBAS. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

       CECE – Favorável. 

 _________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  
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Projeto de Lei n° 146/2025: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor RODRIGO SILVEIRA 

SCHMIDT. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CECE – Favorável  

 

_____________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei 151/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MIECESLAU IUKOW. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

       CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei 153/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Ivo Mottin Demiate. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 154/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor ÉLDER CIRO 

SCHMEIL. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei 157/2025: 

Concede o Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa a Sebastião Rosa. 

  

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

Nº 397/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

À Congregação Copiosa Redenção, pelo expressivo trabalho pastoral, social e humano realizado no contexto da Campanha Junho 

Branco, voltada à prevenção do uso de drogas e ao acolhimento de pessoas em situação de vulnerabilidade. 

 

Nº 398/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Conselho Jovem da Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG Jovem, pela realização do 

Feirão de Imposto 2025, com ações desenvolvidas entre os dias 26 e 31 de maio, tendo esse ano o tema “Menos Siglas, Mais Impostos? 
No final a conta é sua!”. 

 

Nº 399/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. JUAREZ ALVES, o qual exercia a função de Diretor do Departamento de Engenharia de Tráfego do Município de Ponta 
Grossa 

 

Nº 400/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à equipe de socorristas de plantão da empresa Dr. Salva. 

 
Nº 401/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 

do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada à Rocco Escola de Natação, pela relevante contribuição ao desenvolvimento esportivo e educacional de crianças, 

adolescentes e adultos por meio da natação e da hidroginástica, com especial destaque pela brilhante atuação no contexto dos Jogos 

Escolares Municipais (JEM). 

 

Nº 402/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Alessandra Izabel de Carvalho, Evelyn Nimmo e Robson Laverdi pelo desenvolvimento do projeto de pesquisas Sistemas 
Tradicionais e Agroecológicos de Erva-mate do Paraná que em maio de 2025, foi reconhecido como Patrimônio Agrícola Mundial 

(Sipam), junto ao Comitê Científico da Organização das Nações Unidas Para Alimentação e Agricultura (FAO).  

 

INDICAÇÕES 

Nº 1872/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de uma lombada elevada com faixa de 
pedestre, na Rua Alberto de Oliveira, em frente ao nº 2100, Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 1873/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de uma lombada elevada com faixa de 
pedestre, na Amilton Volpi, em frente ao nº 29, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 1874/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a implantação de placas de sinalização e a revitalização da pintura de sinalização de 
trânsito na Rua Alberto de Oliveira, em frente ao nº 2100, no Colégio Estadual Dr. Epaminondas Novaes Ribas, Nova Rússia, nesta 

cidade. 

 

Nº 1875/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da Rua Adolfo Novakoski, Uvaranas. 

 

Nº 1876/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 

do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes 

da municipalidade a adoção de providências, visando à inclusão urgente da João Cecy Filho no bairro Uvaranas, no cronograma do 

Diário de Obras da Secretaria de Serviços Públicos, para execução de recapeamento asfáltico. 

 

Nº 1877/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Julia Viana de 

Azevedo, desta cidade de Ponta Grossa/PR e a inclusão no plano asfaltico. 
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Nº 1878/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento localizado na Rua Alvorada do Sul, no bairro Chapada. 

 

Nº 1879/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a manutenção e inclusão no plano asfaltico a Rua Tobias Barreto 

localizada no bairro Uvaranas. 

 

Nº 1880/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando na Rua Paulo Schafranski, no Bairro Sabará: 

Realização de patrolamento e nivelamento da via, com o objetivo de melhorar as condições de tráfego e segurança para os moradores e 

motoristas que utilizam a rua diariamente; Inclusão da referida via no cronograma municipal de pavimentação asfáltica, uma vez que a 

rua se encontra em condições precárias, com inúmeros buracos e valetas que se formam com as chuvas, comprometendo a mobilidade 

urbana e colocando em risco a integridade de veículos e pedestres. 

 

Nº 1881/2025 da Vereadora JOCE CANTO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção da Rua Reinaldo Ribas Silveira, a partir da rua Marechal Hermes  e a inclusão no plano asfáltico. 

 

Nº 1882/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando construção de calçada na Rua Estrada Kalinoski, no bairro Contorno.  

 

Nº 1883/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que tome providências objetivando a pavimentação da rua Aurora Ribas Dropa, no bairro 
Boa Vista, nesta cidade. 

 

Nº 1884/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do Art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 

do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 

departamentos competentes da Administração Municipal a realização de serviços de manutenção emergencial, bem como a inclusão da 
Rua Frei Madre de Deus, situada no bairro Nova Rússia, no Plano Municipal de Pavimentação Asfáltica. 

 

Nº 1885/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 

do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade providências quanto ao conservo da tampa de um bueiro na rua Carvernoso, 516, Neves. 

 

Nº 1886/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após manifestação 
do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes 

da municipalidade providências quanto ao patrolamento na rua Lourival de Oliveira Guedes 

 

Nº 1887/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas convencionais por LED na Praça Ivete 

Schram, localizada no Contorno. 

 

Nº 1888/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de uma lombada na rua Cirema Becker, 

em frente ao nº 935, Shangrilá, Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 1889/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco, na Rua São Josafat, em frente ao 

CMEI Luis Pereira Cardoso, na Vila Santo Antônio, Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 1890/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Antonil, próximo ao nº 100, na Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1891/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do Art. 109 do Regimento Interno, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos setores competentes da Administração 
Pública a adoção de providências urgentes, visando à resolução dos recorrentes alagamentos na Rua Olivo Beraldo Escorsin, Leila Maria, 

localizado no bairro Boa Vista. 

 

Nº 1892/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e desobstrução bueiros e manilhas na 

estrada rural com entrada a direita, antes do Viaduto RFFSA, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 1893/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  mudança na linha de ônibus PLR Siqueira Campos   . 

 

Nº 1894/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de nova tubulação de escoamento de água 

na estrada rural com entrada a direita, antes do Viaduto RFFSA, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 1895/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento na rua Cornélio Francisco 

Gomes, localizada no Bairro Chapada. 

 

Nº 1896/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de placas de "lombada", bem como a pintura da 

lombada, na Av. Euzébio de Queiroz, próximo ao nº 885, na Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1897/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a revitalização da pintura e sinalização de trânsito nas 

lombadas existentes na Rua Duarte da Costa, Vila Centenário, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1898/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência 

 
Nº 1899/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  mudança no horário da linha de ônibus PLR Siqueira Campos   
. 

 

Nº 1900/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma colocação de muro de arrimo e finalização de 
calçada para formalizar o passeio dos pedestres na Rua Newton Prado, próximo ao nº 720, na Vila Cristina, Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 1901/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento localizado na Rua Alvorada do 
Sul, esquina com a Rua Cascavel, no bairro Chapada. 
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Nº 1902/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a colocação de um parquinho e academia na Rua 

Leonço Pereira dos Santos, esquina com a Rua Basílio Gama, Vila Congonha, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 1903/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar pavimentação asfáltica nas rua Leoncio Pereira dos 

Santos, na Vila Congonha, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 1904/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da Rua Adolfo Novakoski, Uvaranas. 

 

Nº 1905/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando pavimentação asfáltica  na Rua Osório de Almeida Taques em 

frente a Escola Prof. Loise Foltrande Lara Vila Estrela    . 

 

Nº 1906/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento no trecho não pavimentado da Rua Daily Luiz 

Wambier , Vila Liane, Orfãns. 

 

Nº 1907/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Beira Rio, Vila Liane, Orfãns. 

 

Nº 1908/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Pontes Lemes, Uvaranas. 

 

Nº 1909/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Pandiá Calogeras, Uvaranas. 

 

Nº 1910/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua João Holzmann, Uvaranas. 

 

Nº 1911/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Francisco Manoel da Silva, Uvaranas. 

 

Nº 1912/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da Rua Valerio Ronchi, próx. Cond. Villagio 
Pitangui, sentido centro-bairro, Uvaranas. 

 

Nº 1913/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro da Rua Barão de Ramalho, frente nº 51, 
Uvaranas. 

 

Nº 1914/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de postes na Av. Carlos Cavalcanti, próximo ao nº 
4221, Uvaranas. 

 

Nº 1915/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de postes na Av. Carlos Cavalcanti, ao lado do ponto 

de ônibus ao lado do prédio da Sec. De Educação, Uvaranas. 

 

Nº 1916/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Afonso Vicente, Ronda. 

 

Nº 1917/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça localizada no cruzamento da Rua Des. Lauro Lopes com Rua 

Aviador Gastão Soares e Av. Antonio Rodrigues T. Junior, Jd. Carvalho. 

 

Nº 1918/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine, 
aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a fiscalização das ruas R. Primeiro de maio, R. Alberto de 

Oliveira e R. Coronel José Pedro de Carvalho devido ao estacionamento irregular de veículos em decorrência de obras no local. 

 

Nº 1919/2025 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que 

seja realizada a instalação de cobertura de ponto de ônibus na  Rua João Woellner, no bairro Chapada. 

 

Nº 1920/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado o calçamento no entorno do novo CMEI João Haddad, localizado entre as ruas Dr. 

João Cecy e Rio Coutinho. 

 

Nº 1921/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado o alinhamento das manilhas na Rua Perita, em frente ao número 77, na Vila 31 de 

Março. 

 

Nº 1922/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizada pavimentação asfáltica sobre o calçamento existente na Rua São Josafat, no bairro 

Nova Rússia. 

 

Nº 1923/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizada a instalação de placas de sinalização viária na Vila Ernestina. 

 

Nº 1924/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado um estudo de viabilidade para a instalação de lombada na Rua Guimorvan de 

Menezes, no bairro Jardim Imperial. 

 

Nº 1925/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado o reparo da erosão existente na Rua Albino Bueno de Freitas, em frente ao número 87. 

 

Nº 1926/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado o reparo no asfalto da Rua João Malinoski, no trecho em frente ao número 369. 

 

Nº 1927/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

Nos termos do Art. 109 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, e após manifestação favorável do Soberano Plenário, indico à Mesa 

Executiva que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos setores 
competentes da Administração Pública a instalação de um semáforo no cruzamento entre as vias Professor Fulton Vitel de Macedo e Rua 

15 de Setembro, no bairro Neves. 
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Nº 1928/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência a limpeza das calçadas na entrada do Bairro Recanto Brasil, na Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1929/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas nos postes da Praça Largo Deputado Edmar 

Luis Costa, localizada no Jardim Paraíso. 

 

Nº 1930/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento na 

Rua Amantino Antunes Mendes, próximo ao n° 736, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 1931/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento da Rua Luiz Sozim, no Bairro Ouro Verde, nesta cidade. 

 

Nº 1932/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos em conjunto com a CONTRAN para a instalação de 

lombada, na Estrada Pery Pereira Costa, Itaiacoca. 

 

Nº 1933/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a manutenção da Praça Doutor José de Azevedo Macedo, localizado entre as ruas Pereira 

Passos e Abreu de Lima, Uvaranas.  

 

Nº 1934/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a realização de estudos para a construção de um Society no local da Praça Doutor José de 

Azevedo Macedo localizado entre as ruas Pereira Passos e Abreu Lima, Uvaranas. 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 10 de junho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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